

14项互联网领先科技成果亮相乌镇

《中国互联网发展报告2021》和《世界互联网发展报告2021》蓝皮书发布

9月26日,由国家互联网信息办公室、浙江省政府主办的2021年“世界互联网领先科技成果发布活动”在乌镇互联网国际会展中心举行。发布活动紧扣2021年世界互联网大会“迈向数字文明新时代——携手构建网络空间命运共同体”的主题,搭建世界互联网展示、交流的国际平台。发布活动共评选出来自中国卫星导航系统管理办公室、清华大学、北京大学、北京邮电大学、中国电信、中国移动、高通、安谋等机构的14项国内外有代表性的领先科技成果。

据介绍,该发布活动得到了全球互联网领域的广泛关注和积极响应,共征集到海内外各类申报成果300余项。所申报的成果聚焦产业赋能与协同发展、智慧社会与公共治理、社会生活与公共服务、社会责任与数字公益、高感知智慧生活五大应用领域,涵

盖5G、量子计算、高性能计算机、网络架构、基础操作系统、卫星互联网应用、工业互联网及智能制造等领域。

另外,9月26日下午,中国网络空间研究院还在世界互联网大会乌镇峰会上发布《中国互联网发展报告2021》和《世界互联网发展报告2021》蓝皮书。《中国互联网发展报告2021》从6个方面对31个省市区互联网发展情况进行评估。结果显示,综合排名前10位分别是北京、广东、上海、山东、江苏、浙江、四川、福建、天津、湖北。中国网络空间研究院负责人表示,作为第五次发布的世界互联网大会重要成果,蓝皮书在保持框架内容稳定性的同时,注重继承上的创新,更加聚焦把握时代主题和任务主线,更加关注呈现鲜活经验和创新做法。

(据人民网)



↑9月26日,在“互联网之光”博览会上,观众正在参观汽车机器人。

→9月26日,在“互联网之光”博览会上,憨态可掬的机器人吸引着许多参观者的目光。



我国成功发射吉林一号高分02D卫星

9月27日14时19分,我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,成功将吉林一号高分02D卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第11次飞行。

新华社发

辛亥革命110周年银质纪念币发行



新华社北京9月27日电 辛亥革命110周年银质纪念币27日正式发行。该银质纪念币最大发行量20000枚,为中华人民共和国法定货币。

中国人民银行日前发布公告称显示,定于2021年9月27日发行辛亥革命110周年银质纪念币1枚。该银质纪念币正面图案为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号;背面图案为“天下为公”字样及辛亥革命武昌起义纪念馆造型组合设计,并刊“辛亥革命110周年纪念”“1911-2021”字样及面额。

据介绍,该银质纪念币含纯银30克,直径40毫米,面额10元,成色99.9%,由中国金币总公司总经销。

神舟十二号返回舱开舱! 里面都有什么?

9月27日下午,神舟十二号载人飞船返回舱开舱仪式在京举行。记者获悉,此次神舟十二号载人飞船搭载了航天育种、空间生物实验等项目十余个,还围绕庆祝中国共产党成立100周年进行了有关搭载。

开舱仪式现场,中国载人航天工程办公室主任郝淳,我国首飞航天员、航天英雄、载人航天工程副总设计师杨利伟,西安卫星测控中心副主

任方旭来等,分别向巴基斯坦驻华代表移交搭载的中巴旗帜和证书,向纳米比亚驻华代表移交搭载的纳米比亚共和国国旗和证书,向中国关心下一代工作委员会移交青少年科普试验物品,向云南省、宁夏回族自治区、航天育种产业创新联盟等移交搭载的特色作物种子。

中国载人航天工程立项实施至今,始终秉持为人类和平开发外太

空、为人类可持续发展做贡献的理念,高度重视国际友好协作项目的开发,重视服务国计民生、服务百姓生活。自神舟一号飞行任务开始,在历次任务中都搭载了具有科研价值或社会效益的公益项目,在服务带动科学研究、农业发展、产业升级等方面发挥了积极作用。

(据人民网)

第四届进博会首批进境展品完成通关验放

新华社上海9月27日电 上海海关27日公布,法国米其林公司参展第四届中国国际进口博览会的一台单价约7万欧元的氢能源赛车样车,由巴黎经卢森堡空运至上海,27日完成通关验放。这是第四届进博会首批进境展品。“进博会是中外企业对话沟通的窗口。我们在第四届进博会上推出氢

能源赛车样车亚洲首展,就是希望其在中国实现由赛道到街道、由赛车到民用的转变。”米其林中国区总裁兼首席执行官傅书杰说。

在上海国际展览运输有限公司常务副总经理沈卫看来,以米其林为代表的国外企业早早将重点展品运到中国,反映了外商对中国市场的高度重

视。

据上海会展中心海关负责人介绍,继米其林氢能源赛车样车之后,预计将有200余批次展品通过海运、空运以及中欧班列等多种运输方式陆续进境参展第四届进博会。

第四届中国国际进口博览会将于今年11月5日至10日在上海举办。

七彩丹霞开启“夜游”模式



据新华社张掖9月27日电 9月26日晚,在甘肃省张掖七彩丹霞景区,随着光影演绎的《阿兰拉格达》在万象土林谷景点正式亮灯,七彩丹霞“夜游”模式开启。据介绍,光影演绎的《阿兰拉格达》以当地裕固族流传的神话故事改编而成,将丹霞地貌景观与音乐灯光秀结合,让游客在夜间的七彩丹霞享受精彩纷呈的视觉盛宴和身临其境的互动体验。